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=125 = 5*=53= x=3

(A e 5Y)) acl 4de (3llay 125 aaal) il &1 5 Gubadl Lud Jiay gl (3) 2aadl ¢
axll w e ol ) Bkadl oo Liday ad W LS log a0t Ad a5 ubudl 125 and
digall of A e BadS ¢ Jogs125 =3 b WS (3 gslw 5 i 125
Qua usSall g dpu) dipall ALy disa 4 dpaly L8 ol

daady 8 5l AB)a 1-2-1

o Ladi gl ae]R‘*‘/{l}u.\ay_a U\MY‘M\JSUUAN\M\GAMMN
adal o doaty e ol ADal o) UJ\ Ula gil oy & g1} o ggdal Ua uﬁ a5l i ALY
-1 dgy) Adlatt g-\‘i\ iy _atl) As Lua LiCay oM g duudl) ddlall dpusal)
Wihaa g daaiy e sll) DA o y = @F  Adladl Wl ) al) Al dpasal) A1)
- O ¢l (apedl y ol e ¢ gl x) 185 x = log, y (b 4l
y=a*< x=1log,y
) D) Ly 8 ll) dipal)
ALYl e ga LaS g (uSally g Apaly & gl dipaall 1) ) dipal) (e JUEETY) LidSay lldy g

- Any)
- &) Al ol e IS AL Ay S 5l Abpual) i) 21, Jos
116 = 4° 2)13 =131  3) 1000000 = 10°
4)0.00001 = 1075
1)16 = 47 = log, 16 =2 Jad

2)13 =13'=log;313 =1
3)1000000 = 105 = log,, 1000000 = 6
4)0.00001 = 1075 = log;, 0.00001 = —5
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0 850 o 08 i o G

1
1)3=1logz27 2)—-3= logsﬁs 3)1 =1log.1,10

1) 3 =log;27 = 27 = 33 -:

11,
2)—3=10g5m$m=5

3)1 =1log,10 = 10 = 101!

O cadaada

dog, x =1 O ¢l 1 s sba i Guledl sl 2y e 61 1
O ) a5 g 2l gl Nae Gl (5Y maal) aal gl A e o 2

Jog,1=0 ,a#1

ol b e (59 (L) ) o Y te g RY 98 Ayl sl A Jlaa o) L3
AE g A

-t by Laa 08 (B Jpgaall A an L3
1) log,x=3, 2)log,64=6, 3)logq2525 =x -|

x A aad o L) digal) ) dady 8 6l dipal) J g
1x =43 > x =64

2)64=x°>20=x=>x=2

3)25=125% = 52 =53 22=3x > x =

Wl N
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S FRPY L RIKEN

1)log, V2, 2)logsz81, 3)Iog;0.001

x Aad 2ad a8 L) ddual) ) dgaly 8 5l ddpal) Jgad
1 1
1)logzgx’/fzx LA A :>3\'/§=2":>2§=2"=>x=§ tﬂj
2)logy;81=y =i = 81=(Y3)
1 y y
=>34=333":>34=33=>4=§:>y=12

3)10g100.001 = z = = 0.001 = 10~

_— z _3= z = —
:1000 10 =10 104 = z 3
5 bt 1 aaal) a3 8 gl aa : r
- w e D'J -
625 i ‘dﬁ-“
1 1 1
2y Joge——=x=>—=5"2—=5"=5%=85 >y =4
W=t 108565 = T 625 54 .

.

£2 b (0.01) (ubadl iy & of 5T 2l La

Jal
y = aml) ¢ pa i Eal
logoory =2
y = (0.01)% = 0.0001 el
242 Giled 16 23l 4y e ¢l aa
i

X gsb 2v/2 Gabadl 16 aaadl a8 ol Aad ) (i
log, 716 = x
1
2:/2) =16 = (2.22)* = 2*

3

=>22"=2% o ;x=4=>3x=8:>x=§

N




alay e gl g G - J5Y) Juadl)

a) 125 = 53 b)4 = (\2)* c) 0.000001 = 10~

1
d) a®=1 e) 2 =283
¢ gl gl L e S a2

a)log 53125 =10 b)log,a =1 c)logg 2 =§

d) loge- = —2 e) log,,0.001 = —3

-1 AV iy 8 ol ad a3

a)log00.01 b)log,; 1
c)log100.000001 d)log; 3
-1 b laa S (B xdadle g
a) log,0.001 =1 b) log10(2x+3) =1
l 1 _ 2 d) log, 64 =10 — 2x
) log: 750 = g2
e)logpoo1x =2 f) log,32 + log,5 625 —log;81 = x
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clady & 5ll) Gal sa 2-2-1

1) log,(x.y.z....) =log,x +log,y + log,z + -

'»@4&.
1)log,[(5).(7)] =log, 5 + log, 7
2)log 5[(3).(11)] = log 5 3 + log 5 11
3)log; 30 =log,[(2).(3).(5)] =log- 2 +log, 3 + log; 5
. ; Kl
10g10 5 + 10g10 3+ 10g10 E =0 - o‘ ‘ﬂgl:-.l‘
8 1 S
LHS == log]_o§+loglo 3 + 10g10§
8 1
= 10910 (§ (3)5) = log10 1 = 0 = RHS
X
2) loga; =log,x—log,y
; 8o 5
a)log; - = logz x —logs 5 2 tuals o s si e
6
b)log: 1= logs; 6 —logs 11 = log:[(2).(3)] —logs 11
= logs 2 + logs 3 —logs 11
27 10 15 31 G -I
a) logio3; + 109105 — logio 7 = 10g103 -1 O <l
b)l 6+l > l 132+l 12=0
27 10 15 27 10 15\
a)L H.S = log10 32 + log10 3 - log10 16 loglo (32 ? _1_6)
27 10 16
= log1o (32 3 15) logio3=R.H.S
b)L.H.S =1 6+l > —1 132+l 12
1. = 10 0 0 0
) ga 5 ga 66 ga 121 ga
65
= log, 561632

121
12 121

= lo,ga[(11 132) log,1=0=R.H.S
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-1 dad L Jog,o5 = 0.699 o\s 13

1 1
1) logio¢ ) 2) logqo;

1
1) lOglog = 10910 1- loglo 5=0- logm 5=-0.699

1 5
2) lOg:loi = lOg10(0. 5) = 109101—0 = loglo 5- log10 10=0.699-1
=—-0.301

3)log,x" =n.log, x

JUia
1)log, 53 =-3log, 5 .—

1
2)logs V7 = logs 72 = %logs 7

_logpx
logax—logba, b +1
3)log, 5 = :zg’;j (b#1)
logs; 7.1og,11.l0og,1 3 .10g35 -1 Y Nkl atdl) |
-
log,7 log,11 log,3 log,5
l 7.1 11.1 3.1 5= . : . =1
0gs 7.t087 081122083 log,5 log,7 log,11 logy3
= aa N
Sall g (Ol gbaia padadl b Al (uludl gpase Ay S g (5 gl 1)  aBadle ]
- gl maa
log,x=1log,y >x=y @G
E
- 3.'\53“ @J&‘gﬂ\ Ualaal) da
logs(2x + 1) +logs(x — 2) = logs 7 Jal)

21 ok LaS g Vgl Laalagl e ucally UM g (jlay gail) Ao gana Jaad al JUal) 100
-1
2x+1>0= {x:x>7}

x-2>0= {x:x>2}

I, -
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-

-t (S day 8 oll) Alalaall () gal) Ao gana (8 elldl g -
{x:x>_71}n{x:x>2}={x:x>2}
-r ddalaall Ja aglal (W
log5(2x+ 1) +logs(x —2) =logs 7
logs(2x+1).(x—2) =logs 7
2x2—-3x—-2=7=>2x*-3x-9=0=>2x+3)(x—-3)=0
L 2x+3=0:>x=_?3${x:x>2}d««e—)
s x—-3=0=>x=3
- S.s = {3}

(10 (ebedl Masy) claiy & o) 4 pdal) ity & 5l 3-2-1

Jaxind LY 5 10 23] Lguulaad 9% (A by A8 o111 A 4y pudal) iy 8 ol
gdlaini dis 10 Gabal¥) LS aae o cladaly ) slale 30 1A Lalad) ciiluand) b 1 S
108107 W 2l log 7 Miad
10 (ubedl dagaiall (g gl cilaiy 1 ol U gl A 40Y) day 18 5l g Apedd) Gipall Ba
10000 = 10* = 10og 10000 = 4
1000 = 103 = log 1000 = 3
100 = 10% = log 100 = 2
10 =101 = log10 =1
1 =10°=1og1 =0
0.1=10"1=10og0.1=-1
0.01=10"2=>10g0.01=-2
0.001 =103 =>10g0.001 = -3
.38
- ol Lo i e Laa

DS o g8l s ) ((Gasn)) Aasaia e 4 10 (b dagauall o g8 cilaly e ot 1
Aal gl e gl (5 g8l cuils 13) ((Adbw)) g ) gh (pa
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ol iy Jadig B Jia Adla 2L (]R"'ui\ R Cre Julds 4o «*3) y=logx Qa2
33 ) 2By e ol o N e g x Al dagd b)) ge WIS Jog x AN dagd
D Aay sy g aaad) Al

Jhally Qllad) axd) o) g ) A e & sSilogx Ol x € {x:x < 0} sy 3

(e s lagd G
QeSS clay el of ¢f)) logx € {y:y <0} o xe(0,1) il ) 4
(At

logx=0 ¢ x=1 Lie 5

OsS ald el ol ) logx € {y:y >0} B x€{x:x>1} sy .6
(25

soulal) el 2 501 421

e il Yy, 100! OIS Ladie 4 pdall claiy e ol e glad) aid) b U g
sl ey (2.71828) 4iad i (€) Jaslh Al Gan ) 2l Lgaaal (Al clady A8 o)
L ol
M g ) el Sl 53 b gl i gl Galga |t B
e i B pedat Ay Ll cilady 8 5l (@) oabad) AN cilaly e ol e
Al dlind o B Lgale G a8 Baseia Anale iyt
(s o8adl) galicy) Al A& sl (e 0 jmall Iy Admally y daall adall & S gl G gy
(emb) 25 Al (natural) 4als (e 353k sgd (In) saidadl 30 W (Iogy)

- e i digu Uil o ubalL g (el Wi of ey e ol ANl iy 25 (a9

1) A

x=lhyesy=e¢€*

Vx ERT @ lne* =x

o Ouﬂ‘ k

LHS=ne*=xlne=x.1=x=R.H.S e
_logx _ Inx Vzﬂaa.\".d

logax_loga_lna ,a;tl ,a>0 ¥J O3

y=log,x=>x=a oSl G )

2 (1o s (s all a4 5 501 35
Inx=Ina” =>lnx=y.lna

_lnx .1 _lnx
Y Ina " 09aX Ty
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L &) o2

-1 J)a8al) dad aa

log315  logs 15

1 1 in3 In5

n15 " Tnis ~Inis TInis
in3 In5

_ln3+ln5
~ In15

_ In(3 x5)
~ In15

_ln15_
T In15

-1 40V paliall (e S paidf 1

5 8 32
a) logwﬁ — 109105 + 109103

b) logs15 + logs 75 — logs 9

x+3

) logio(x* —9) —log1o(x — 3) + logq

log10 V125 + log10 V27 — lOglO \/§

d
) log1015 —logqp 2
-1 A Ay 8 sl cialaal) (e JS (B Jggaall dad 2a 2
55 11 7 n
a) logm? —logiox = logm? +1 b)logiox +log1ox* + logox° =12
c) log381 =7 -3y d) log;x+1log(x—1)=2

&




alaiy e sl g Gl - J5Y) Juaidl)

b) log10 0.1+ loglo 18 — loglo 6 — logm 3=-1

c) log103 +10g10270 —210g.09 =1

d) log, 30 —log, 310 — log, 31 + log, 961 — log,3 =0 ,(b+1)
- Ay Ly e gl el U 4

a) log10(3x+1) +1log10(3x—7) —log02 =1

b) log,(10 —y) + log,(y +2) = log,11 ye {10>y > 2}

¢) log,(x+14) — log,(x—5)=1

d) logs(n+1)+logs2n—1)=1
Laa JS dad uuald logy(3 = 0.4771 ¢ log o2 = 0.3010 &) <ale 13 5

-1 Al
64
a)lo 0.3 ——
Jlogqo b)log4o 27
81
c)logqo 60 d)logo 78
-1 o) el L6
1 1 1
a)

log, abc + log, abc * log.abc -
40
b) log, (;) +2(2log195+1og196) =5

.logba=ﬁ el a=1log.b ,b=1log,csN .7

C &
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L”,.'\C'd\ Jadl)
Claaliiall
(Sequences)

laiial) - S Jaadl)

3 gl

Vocabulary

First term

(SECTIONS)

daaial) 1-2

alall Waas g Aagliiall iy 2-2
Agleaal) daliial) 3-2

dubual) Jalu oY1 4-2

dogiiall dbual) daglital) £ saxa 5-2
dpasigl) Axliial) 6-2

Ligd! Bl g¥) 7-2

Apgiial) dpuaigl) dagliial) £ gana 8-2

dualy ) 43l g el

@hm.d\
dgluall dagliall J oY) asl)
dpwrigl g

common difference
of an arithmetic sequence

d =Unq1—-U,

dbuat) daglitall (bl

common ratio
of an geometrical sequence

— Un+1
Un

dorigl) daglital) (pulasd

the nth Term
of an arithmetic sequence

U,=a+(n-1).d

dajliiall alad) aad) ¢y 5il8
dglual)

the nth Term
of an geometrical sequence

Aagliiall alad) aal) ¢y 438
dpurigl)

sum of a certain number of
terms
of an arithmetic sequence

daliial) £ gana (yild
S aad) ANy dutual)
AV

daliial) £ gana (s gild

. n 3 - -

sum of a cs:'rtam .number of S, = 2[2a+ (n—1).d S aal AN Al

terms of an arithmetic sequence 2 .
ol g

sum of a certain number of B a(1-1r") daliiall ] O

terms of a geometrical sequence Sn = 1—7r 3\,,1“:.\.4.“
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ilaliial) - Y Juadl

-1 Juadl) 1 3a gé alaii Cd g

Aaial) p sgda

aladl Laaa g Ayamt) daliial) Ciy g

L alad) aal) ¢ gl g Auloal) Aaliial) o ggia

Opima (pade G Al Jalag) JA0) 488

L alad) aad) (4538 g dpuigl) dagliial) 2 ggda

I Lgital) dplual) daylital) £ gaga oyl
I Crbira (pasS ( Awdia Jabu o) JAY) 4idg

vV VvV VvV VvV V V VYV VY
I ———

Logiial) Ayl dagliiall & gana dlal
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laiial) - S Jaadl)

Slaliial

(Sequences)

daaial) 1-2
ey de gaza o) (N¥) dapsall dmphall dac¥) de gana Lgllaa (980 JIgd (A Cilagliial)
¢ (N7) o (Z) o &g i 4o gana Wglaw (8 o) ¢ (Z7) dagal) dapauall

MmezZ” Jd neN"&a{1,2,3,..,n}

Finite ) Agile clatial) s Sy L4 8 dogane 58 el (ol Jiial) Jaally
. (Infinite Sequences) 4¢ia £ 3§ (Sequences

Ols dasal) dae¥) Ao gana AN ={1,2,3, ...} & dadall 2aeY) Ao gana o LSy
de gana Lalg ¢« Hually 4 gall W) Ao gana A W = {0,1,2,3, ...} 4lsll ds garall
L) e degana W ¢l Z=1{..,—2,-1,0,1,2,..} & dapall sy
laliially ale JSdy claliiall 13 Juall) b Blug « N CZ o Con ial) g L sally
(Lasioad ) ca)¥) ale g dualay) c¥laall B cliuld Lagd cpillly duwighy dplual)
-1 (YIS Aagliall Uy a audad o ¢Sy (o Laa, ol o W g

aladl a9 dagliial) iy 25 2-2

. — Sequence) Aliid
daphll MacY) ds gana Lellaa G9S JIgd (A { (Seq ) J

O A de gana ) (Z+)a..\%‘9-d‘ daaal) e de gana oI(NY) dungall
AJA e Lpija de gara g BBl Ll . (N) o) (Z1)
neZ'd neN" & f(n) =n+2 s g
f(H)=1+2=3 o n=1 L 4

f(2)=2+2=4 o8 n=2 laisg

LR f(3)=3+2=5 (& n=3 lusg

iy (3,4,5,..) busall GiSiy saall ) Jilall Jlaal) & Al dasY) )
My U, =n+2 JS&ly sl Al poai U, b f(n) 3 Uy 13y Aaglitally
U,=n+2 iy (siall) Jiall Jlaall o) gl o) Uan g IS (e Al 32018l g2 ,aY)
sl (Generalterm) bl o Sl mly  neZ * 5 neEN * &a

¢ U,=1(3,4,5..) J&&y Gl Jhdl b 4dali) i<y « (the nth Term)
-1 s daliial) LSS dale B guayg

JXag ., S WU, s WU, S < U, >=< U,y U, ,Us,...,U, >
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neE7z

U, =2n + 2 aladl bas Al dalifall Gpa A g¥) dwadd) 3 gaad) S -

U, =2x1+2=4 Jg¥aad
Up =2X2+2=6 A4l
U; =2x3+2=8 &)l
Uy =2x4+2=10 i)l
Us=2x5+2=12 (wldll aall
<U,>=<4,6,810,12 > :A daliall

U, =5 sl Las dua o Jo¥ dad) agantly Lii<a 40y dajliial) quis) -
nezZ <

U1=5,U2=5,U3=5,U4_=5,U5=5,U6=5 -

<U, >=<5,5,5,5,55> ixlid .
(A Ay Aadial) 028 Jha (aud &y ghuiia lgazar dg0ad) o Badi 2 Jhall (B -1 A

- ) claglia) (e S8 A g¥) Aadd) 3 gand) <)

a) <U,>=<n-1>
1

b) <Up >=<—>

c) <U,>=<(-1)*>

d) <U,>=<n?>

U, =3n—5 : & lalid) cdi:(1,2,3,4,5} > R 0132

&

g



laiial) - S Jaadl)

Arithmetic Sequence 4xluwal) dailiiall 3-2

iy
éﬂaﬁa,alja.\suajaywm@ndsgﬁéﬂ\mgﬂ\@md\@

(@) 300 A 3a i Ja¥) s Ll () Sa sl 41 3a gy daliial) Gulad) Agle

td Agasad) Aaliially Liayl e (i) g Ayl daliial) ) 55 elly g
< U, >=<a,a+d,a+2d,.. >

o) 0988 W3 gan (e (e (pas 7 oh Juala ga b ) L83 LaS ¢ Callal) aad) ey

d =Uy - Uy
General Term for Arithmetic Sequence 4xtwal) daliiall alal) aal) 1-3-2

U, =a ) Uale Las
U2:a+d
U3:a+2d

U, =a+(n—-1)d

10 Agbeand) Aagliiall alad) aad) () gSau Uty

U,=a+(n—-1).d vneN*t or neZ* #
Q=13 I N 4h < 1,5,9,13,17, .. > &) Aol B Bay e

{

d=U,-U; > d=5-1= 4
d=U;-U,>d=9-5=4

Aall bl ABla) 48y jha o) alad) aad) 48y jh addiied dyload) daglital) Aoy g .03
v 1388 5 GO aad) e Juaadl AU aall (ulad) ALl g ALY sl e Juaadl Y

) 4, Ja
LA (3) Weulalg (2) goben Jo¥) Las A dpluall dagliial) cas) |
s Aadl) 3 gaally

D akal) aad) A8y b andiad S
U, =a=2
U=a+d =2+4+3=5U;=a+2d =2+2x3=2+6=28
Uy =a+3d =2 +3x3=2+9=11,
Us=a +4d =2 +4x3=2 +12 =14
< 2,5,8,11,14 > A 4l
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ilaliial) - Y Juadl

dadl -

Wbl 33 (—3) sty bl a9 (7) s sbor J5¥) L dleaa daliia

Ug = —3 ubadl aall dad sy g =7 Jo¥) aall el
alad) aad) 0 gild andind d  Gulud) Aad Sy
U6 =a + 5d
-10
—3=7+4+5d > -3-7=5d=>-10=5d =>d = = =>d=-2

- - d&
< —2,3,8,... > 4uleall daliiad) b alad) aal) 2a .—
©dal) -

d=U; — U, =8-3 =5utlyn=75 a = —2 Js¥ i
U, =a+(n—-1)d aladl aal) ¢y gild
U; = -2+ (7—-1)X%x5
U, = -2+ 6x5=>U,=-2+30=U,=28

- xR ) - & { . 1 2 ._‘d&m
B2 43 G Judadia S8y Ae g ga Al S ClS 2 (6) 52 e Jara (S |
S jaal) 5 0 culs ME | ALE A el B8 e an (2) e & el
¢ Cuabadl & jaall B a8 AL A% olaa (2) V) e
g oo doaall B8 Bal) (eSiug a =2 O é\dfﬂ al) sa J¥ Gl g —r—
roh i) & jaall B 08 0 oS g o = 2 o) ubead) A AL
U6=a+5d
Ug =2+5X2=12 (las

A sl 45, L) g (Aagliiall agan dae dlag)) Jisad) b ullayLasic -1 dBadl
Aggaan Lad ol ay 100 (Adad
Jlia
< 13,11,9,..,-5> 4dulual) dalila) 3gaa 2 2a .—
dadl -

U, =-5 ,a=13, n =?
U, =a+(n-1).d alad) aad) ¢ gild
d=u,-—u;>d=11-13 = -2
=5 =13+ (n-1)x -2

-5 =13 -2n+2 = -5=15-2n = -5-15= —-2n

—-20
W =20 = —-2n = n=—2 =10

A9aa B yde ga dalilal) 3gaa 2ae ) (o)

»




laiial) - S Jaadl)

-9, Jha
g @ils W g w5 e (gear box) g e g giad 3Ll A -
s1xiyl (25 km/h) é-u A0 Ba ) dia ol AV Ao ) A (20 km/h)
¢ oual&l) Aoyl b il 13) o o6 ¢ A5 A el e

. - 2 PO . 1 ‘-
G920 J¥) aall GeSaug d9aa Al (o) £ o el Ll B oLl o) BaY e
) daldl) A puad) ) calh Jliged) By 25 (o Aagliial) ubaad Siades 3230
 owaldd) aal)
U5 =a+4d
Us=20+4x25=20+100= 120 km/h

Arithmetic Means 4xbwal) blu g¥) 4-2

Ao sall dael) JAN oS (CpasSda) Cmagtia (s gl Cpase haugil AN dlael) A

gl b < a,b,c,d,..,f>@<a ¢ Gl a,f gl Om b, d, ...
O éss o be,d, ... Y A Ll

2 + Bl ¥ ase = dagliial) 3 gas 2ae

-10, d‘-“
12,40 Opaad) O Al la gl A Ja8)

, p S dadl
2 + hlug¥l ade = daliiall agaa 23

dgaall e = 24+ 6 =8
d o) iuga =12 s Js¥ a9 40 gobwy Ug & paY ) o

U8:a+7d

28

40=12 +7d =40-12=7d = 28=7d = d = 7=4—

ti LSy Uy aobaad) aadl Mg U, (AGN aadl G 21050 A Dl o
U,=16, U3=20, U, =24, Us=28, Us=32, U,=36
f Aaliia) Wiy 16,20,24,28,32,36  : Slas¥l A Bla gl o)
< 12,16,20,24,28,32,36,40 >
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Sum of the Arithmetic Sequence 4:¢iiall Auluall daliial) £ gaa 5-2

S, Uk, & <Un>=< Uy, U,y Us, ..., U, > dalua dalita < U, > oSt
P 0988 il aad) g J5Y) s fre £l Lgha faa g £ ganal

S,=a+ (a+d)+(a+2d)+ .. +U,—-2d)+U,,—d)+U, ..(1)
tCSa J ) aad) L) el and) e #1409 Aaylital) 038 (e faa £ sana LSS 13) g
s,=U, +U,-d)+U,-2d)+ .. +(a+2d)+(a+d)+ a .. (2)

L s Jani (2) 5 (1) Osilabaal) panys
S, +S, =(a+U)+(@a+d+U,-d)+ ..+ (U,—-d+a+d)+U,+a
28, = (a+U, )+ (a+U, )+ ..+ (a+U, ) + (a+U, )
25, = nla + Un]:Sn=g[a+Un]
DAY aall g J ¥ aal) ANy dglad) Aaliiall S gaa (e (ma 335 £ sana M) (5l 1A o,
AL WS (Pl mad U, = a+ (n—1)d O abad LSy

Sp==la+ta+(n—-1)d]

[2a+ (n—1).d]

NS NS

J¥) aad) ANy glaal) dalitad) ag0a (pe Gare 235 £ gana Sy O lRN 13 Al

.u-nlu;‘lb
. . e ., 11, J%a

< 10,14,18, ..., 38 > 4nluadl dnliial) (e oY) 4xiladll ag0ad) £ gara 22
4 ‘N‘ L

a=10, d=14-10 =4, U, = 38, n=238

[2a+ (n—1).d]

N[O NS

[2X 10+ (8—1) X 4]

Sg = 4[20 + 7 x 4]
Sg = 4 %X 48 = 192

41



Claial) - Y Juadl

-1 b Lea JS! aal) Gl gall 540 1
< 3n+2 > Al

3 Wby 5 Jo¥i s (2 2 Wululg 4 Js¥aaa (1
—1 Lluly 1 J6¥ s (4 —3 Lluly 2 Js¥ s (3

A x Lad ol < -2 x,6,10 > Aylual) daiid) (¢

4(2 1 (1
2 (4 -1 (3

—t ol Laa S0 3 01 Aiadd) 3 gaatly Ll Apload) daliial) cuis) 2

d=4 Yualy a=2 M
d=6 Wululy a=—-4 JN¥al(w

(4) Yl (3) Jo¥) s dlua dajliial pde GJEN aalf Giis) |3
2,29 (paaad) G Al Bl g) Al Ja) 4
LS 530 22 & (100) (o B A a5 3 A sall Aagaall daey) 230 32 5

< —=7,-5,-3,..> dxluall daiial) & (15) e ) 22l 45, L6

C C

K Ug = 15 05 sgas 1 e o pdai o) oy udbad sl —; Adiadle )

—
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Geometric Sequence 4xwiigll Aaliiall 6-2

e (g gbowy 8 pdibaa A Gileall ) o Lgud an S dand il g (198 Al Anliial) 2
=g (r) A a9 Aagliiall u.ul.a.u\u.m.qugu

Un+1
Un
S CRPY WIRVEREQUTCR S
pO BN < 2,4,8,16,.. > - Al A g
U 4 U 8
2__—2 H 2-"_2
U, 2 U, 4
dpain dagliie (Jiad L) S 2 (g sbay A1 (Bilaad) aad) o aa (o) dandd gl 8 12Sa g
alild) Wlg = 2 A JdY a8 Alxy = 2 Lgoibial

fON pwnia daglite Jli YW i < 1,4,9,16,25 >
U, 4 U; 9 Uu; U,

= —, = = +
U, 1 U, 4 U, U,
= A (1) bl (@) Jo¥ s Al dpsaigh) daglital)
<U, >=< a,ar,ar? ,ar? ,.. >

Us; = ar? c@m\dﬂ\wﬁ‘g U, = ar cd‘g‘\i\dai\uaugj Uj=a Q\&\:\A
S RUY Y RLA LA | RPN Vg

General Term for Geometric sequence dawiigl) dailiiall alall aal) 1-6-2
=1 98 dpigl) dagliiall alad) aal) ¢

U,=ar"!
12, d\:u
1) Ll s (27) ot S8 i 3 Lpcutigh Aagiial) (e oY) dwad) gand) i)
3) (27) ¢ . é
Cdall
U1 = a=27 -
1
UZ = ar = 27 X 5 =9
U 2 27 <1>2 27 1 3
= . = X — = X — =
3 a.r 3 9
U 3 =27 <1>3 27 1 1
= = X | = = X — =
+= ar 3 27
U 4 = 27 <1>4 27 1 _1
5= @r 3 81 3

43



Clagliial) - (Al e

13 g

< 6,12,24,... > dpuiig dalital) b (ualad) aad) aa

12 J_dd‘ I
a=6,r=?=2 ,n=6

Uu,=ar"1? alad) aal) ¢ ool

U6=6X26_1

U6=6X25

Ug=6x32=192

B cgmla Biga) Al g guoldall gaa) B Gaulal) ik L
BUSIA Culs 1MB LB oA Slgadl B Aaadial) 5 SIA Cirds o gbad g JS (8 Aeadiicdll

£t guabal) (b dadiional) 3 SI L5 aSh (5G ) JsY) csmlad) (b dariional)
dad

OSiu AN Gaadal) 38039 @ = 5 Je¥) Al G eSia JoY1 aalall 3813 ¢
aal) aaiug r=1—;’=23awu‘m 10 32 A sl (s dlid 10 ) Lednia
u«u&\ GTIJMN‘JQ L..g.:ﬁ\ UM&‘

U5=5><25_1
U5=5X24
Us =5x 16 = 80G

. o > - - - .d‘j‘
Gl A8 Judada Jlly ds g ge Al S Qg 6 da g gl Jaa (2 ‘
(640 A) Al g u-b\-” il A8 (Ll UAUJJ\J\ 3algall oAl gl Lo Ciual Al g3 AN 51 gall

¢ oLl (e Adbiad) 31 gall A gl asé

; - - )

05595 @ = 640 O ) IS 3 s L o A1 Blsa) ot L o O
bl 3a1) byl Jiged) B o stlaallg %,s Gl ¢ o) dbai ) 320 A )
toh LS g

Us= ar®

5
= Ug = 640 (E)

1
> Us = 640 X 7= = 20 A

—_—————




ilaliial) - Y Juadl

Geometric Means “uaigl) lu s¥) 7-2
Ox b,c,d, .. Al AeY) JAN 0K Graglia cpda g cpase m A A AaeY) A
A Apmtigh Bl g¥) 8 Luwtia dalila 585 < a,b, ¢, d, ... ,f> O sy @, f Gl
O éss boc,d,.. NV
2 + JlugY) ae = daglital) agas 2ae

¢ ol g¥) odd Lad 4 512 (patad) ( dswsdia Jabu o) A JAN) .—

Jall
2 + Jlu gl ase = dayliial) 3 gas 2ac R

dajliial) a9 2= 6+2 =8
Ug =512 _AY al) GsGmy agaa 4l (e 4 jSa daglilal) (4 i
a=4 s JNaly
Ug=ar’ 2512 = 4r" = 128 =17
r’'=2"=sr=2
bl aadl g ALY aad) G Sl A JalugY) o

4x2 =8

=
N
I
Q
=
I

2 =4x22 =4x4 =16

i~
w

Il
Q
=

Uy=ar? =4x23=4x8 = 32
Us=ar* = 4x2% = 4x16 = 64

Usg=ar> = 4x2° =4x32 = 128
U, =ar® = 4x2%=4x64 = 256
8,16,32,64,128,256 -: (A dawigh bl ..
: [ - s
B b Gl ey dlly Lsigh duliiall s @) e |
NASA g Gl aad) il AU aad) B Gulad) G ey g AL ad) giid J6Y)

N

< [
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Sum of a Geometric Sequence 4xgiiall Arusigl) daliial) £ gaza 8-2

AT s a do¥ laa A Ll Al ol ald LS
S5 agaall e (1) @) AV Lagas (e Liaa fae U)W < g, ar,, ar? ,ar3, .. >
= OB S, el agaal) o3 £ gl Uday 1y a, ar, ar? ard, ..., ar™ ! &
S.=a+ar+ar’*+ar®+ .ar™l (1
gl b (1) Aalaal) sk Gpa

rS, = ar+ar’*+ar’+ ..r x ar"!

rS, = ar+ar’*+ar’ + ..ar" .. (2)
- S Jaad (1) e (2) Tk
S,—1r8,=a—ar"

S,1—-r)=a(1—-7")

_a(l-r")

S
n 1—r

r+1

 Apenigh Aaliall 350a (e 235 € sana 508 130

< 1,2,4,8,... > duigh daiiall e oY) Aolalll 150l £ sana 2 @

Jall




lagliial) - U Guadl

- (ﬁJL“‘.'.‘ l.q.ub.a\ < 40,20,10,5 > a:‘“"ﬁéj‘ aa'.‘l:‘.'.“‘” (‘

’r:%(z 1"=2(1
1

r=3(4 r=3¢

A< 27,x,3,1 > daigh daliial b x dad (o

x=-8 (2 x=8 (1
x=-9 (4 x=9 (3
o= 2 ey @ = 1Y) e ) dpunsigh daiial (b Guddd) ) Lad ) (g
- R
16 (2 ~a
_8 (4 S @

-1 oY) dpaigl) clagliial) cha 3K A 6Y) duadld) 3 gasl) casf 2

= —3 leulaly a=3 dj?\dﬂ\(i

r
r=§ gl 9 a="5 d\ﬂ\.\ﬂ\(‘,\

.3,96 O dpwaia Llug) day ) JA 3
< 5,10,20, ... > Luigh dajlital) Ga N oY) i) 292a)) £ gara 22 4

Sl g 5V L2 228 1 (uiled) Laa g @ Gl Waa duwaia dagliia 5

&

v



Clagial) - Y Juadl

ol Qi) bt
-t b Lad Uad) 5 Ll alal (X) s dibial 3 jlad) alal (v/) g .1
1

2 Lt - - =
_U4=?7y@u\m\ggé< "T“>4.,.sm\4a.,.mmga i

< 2,4,6,8,.. > dybus dajliia Jidd 400 daliiall @
Aaliie Jid 7 Ll AN Az
Al JLG N gl () A

'd =2 s Wuldl U, =< —39,-37,-35,..> Ll Lulual) daliia) »

o) Bodiia A Gileal) 2a)) pa g 2 S pan 70U 98 Aeaigl) Aagliial) Gabaad g

T = Un+1 + Un
-1 A0l Aagliial) cpe 6N Al 3 gaad) cais) 2
n? n g8
U,={ n :
— N
n+1 ¢

J¥) aal) Chal (g ghows AEN Laaa A1 dplual) dalital) o A 6¥) Acsadd) 3 gand) sl |3
£2 L;Jb.«u,dj\l\dai\gtw

< —2,-5,-8,... > Axleall dajliial) (e Jo¥) 5 pdall 3g0a)) £ sane 22 4
< 3,7,11, ... > Aglaal) dagliial) (e jde galall aall 32 5
¢ 2 gl g % I Bas i Agutigh Aagliial) (ha uilaad) 0a0) 32 6

1, —32 Cpaad) G dpwia babug) Ay ) JAN1 7

Aagliially et 9 aaadl (e #1050 3 o dacdl) i AN A gall daganial) Sae¥) ) .8
flgia A gY) 2ga Adlal £ gana uual < 9,12, 15, ... > Al Lylaall

?%qﬂui, 16 Js¥ as il Luigh dagliiall e 3590 Ausad) 3 gasl) i) 9
1(3) AUl g (—21) el bas Al dyluall daliiall 32,10

< 4,8,16, ... > dpwaig daliiall AV 3938 6 £ 5a2a 32 11

I, -
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Cimaad) ésﬂyjﬂ\di\ﬁ—&&\daﬂ\

Gullil) Jaadll

Cpaadl 63 Ada yra g ad) (3l
(Counting Methods & Binomial theorem)

3 gl
(SECTIONS)
) (&l jh 1-3
aall ) fasall 1-1-3
Gl dand) g paa 2-1-3
Jaall) 3-1-3
) s 4-1-3
42 ga damnia Gy Ganl) 53 4 e 2-3
dasia 1-2-3
n €L & (a+ b)" el o3 ¢ gsia sl 2-2-3
n € Z éua (a+ b)" dsSia A alad) aal) sl 3-2-3
(a + b)"dsSia & (b g¥) Guaad) ) Jas g1 aad) sl 4-2-3
nezZtén
Vocabulary dopualy ) ABlad) g0 Sa M rlhadll

Factorial n! dand) G g paa
Permutation P} =P(nr) Jaatl)

. n v Xl -
Positive Integer | ¢t =cnr)=(_) ) gl
Aac Y de gana

. I + 3
Positive Integer Y/ fua gal) Aacaal
Real numbers R idall dacY) ds gana
GeneralTerm T, alad) asl)

50



Cimaad) Lﬂgli&hw\géﬂ\éﬁb&—&m\d‘aﬂ\

= Juadl ‘hgé?h:\-ld\gu

Aleal) Al g asll alad) fasal) >

) al i g maal) daml) g piaa aggda 3

Al dles b g gl g3 g o) o ggda

| e lee ity Lgaal 3.5 (581 51 psgda
| Angs agna Guuly cpanll 53 4ia pua
| ME T Eua(a+ b)Pdssia daly cpinl) (53 Ld e plaiiud
|

N EZY Ga(a+ b)™ ds8ia (e Gra 2 )

vV V VYV Y V V

N EZT &ua(a+ b)" dsSia B Guhug¥) pasdl g Ja g¥) aad) sy

Cs




Craad) (63 A0a jua g ) (3l — GEY Juadl)

el bd] Juatd]
Cpaadl (63 Ada yra g ad) (3l
(Counting Methods & Binomial theorem)
(Counting Methods) ¥ (&) k1-3
(FundamentalCounting Principle) st 23 3w 1-1-3

O OSar Gk 45 ¢(B) $ (A) Ctitall (o LSl ) (S 3k 6 clllia cils 1Y)
(A) Aaall o sl ) Qaddd (Say 48y 4k aSH(C) 9 (B) Cutisall Cp LgSlasd

¢(B) Atally 190 (C) Adprall —
LeShow O ¢Sy Al ok aae ) Jua g3 LiiSay olia) Jadadial) ) ity —
- ) Juualilly Lgdni g A3y 5k 24 R 5 paddll

1T,1U, 1V, 1W
2T,2U,2V,2W T
3T,3U,3V,3W @ uE©
4T,4U,4V,4W
5T,5U,5V,5W 6 w
6T,6U,6V,6W

9O A on ™

2,

G AU Ja O paddd Al A8k oG (Jalae ADE L 4L
Lalida JAaa cpa Wl g JAldal) aa)

Jall -
1 LiCey glaall Jabdal) B il
&) oSar A R s Y Jeagill
Wik 6 A gaddll LSl
2 3 - 1) Jaitly




Cad) (63 Ada paa g ) (3l sk — Y Suadl

2 Jaaall e pdlin g 1 Jadall (e JAN
3 Jadall (pa paliyg 1 JAnal) e JAN
1 Jaaall (e paldg g 2 JAdal) (e JA
3 Jadall (pa paliyg 2 JAnal) e JAN
1 JAdal) (e palaa g 3 Janall (e JAN
2 Jaall (s iy s 3 Jaal) e Jiy 4
- Agly) B le
LSV oS g (<l LEaY) g)) lladl G (K) 23 Wal oS 13
agland) £l o) QYL OS5 ¢ () eldla Gkl (e damy AoV Alaall ¢ ja
(K) A8 Ga dgleall o) o) GSaYL S5 ¢ () o )aka okl (e 2any Al
) sl Ao S Y ade o) gla) o) Guay ¢ (Z) olaka G all (e dany
“is gbe dadina cilbilaad) Gl JS ¢ ol oSy Al Gkl dae Gl 5 AY) Cililaal)

mxxnx. X2

s3lef Lalia gl AN 4 gY) 3 jladl aladialy odei (1) JUiall Ja Lilabiasal oY)

f s
(B) Aaally 1550 (€) Abtall 1) (A) Aaadl pe il Aalial) (g k) a3 -
g gt

4 x3 =12 (44 k)
odle ] Laliayg) Al Al g¥) 3 lad) aladinily odlei (2) Jhiall Ja LilSaly sl Las
PP
3 sl Lia J oAl cSaal) Gl g 22 -

(e oA QsSs O dapdi 3928)) 2 (g sbew Leda oA (Say (Al Gl ) s -
-1 Gkl s () (Ade Jsiall ol al Gy

3 X 2 = 6(48 k)

<3




Cimaad) é?ﬁ&)ﬁjﬂ\dﬁb&—&&\d&ﬂ\

55 155t 0 o BB e g Aiia B 1y 0 (g 3 )
Sl o) ol (Say Al pha aSh (Cilida jaid L8 agia ‘

6 s J oY) il @l LA aae i‘
bl 4d oS ) Ul JLd) adiiog ¥ A0S 5 gkl AU bl < Ll s
JoY)
Laged S Cpdlll (pBaAY L) adaiony Y AdgS 4 ggbed GUl pmilud) il Ll sae
A oS (sde Wliagl Al AdgY) 3 lall aladicdy) dde g AUl Jg¥) Cladiludl

-;@M' ) gkl
4, Jba

YY) e gana (pa Al oS (S i) pa D (a (ggSa 0 3ay 3 aS
{1,2,5,7,8,9}

4 gsawa g ) S (bds 7 game ) ST (a
Jadl

Sl 4 g sama S G ey (@

6= ciliall 45 0 (A puda gy 230 JLAAY (§okl) 2
6= il jdial) A o (b g By JLAAY (k) 220
6=2aY) 4 ja b g ad ) JLEAY (Gohl) 220

- 19 Gl e GO Cpa (psSa dae JLIAY KN gkl s o)

6 X 6 X6 =216(1 k)

SO 4 g e ) S Ol L (b
6= cilial) 4 pa (b gy pb) JLEAY (3 k1) 220
5 = & ydal) 45 0 A puda gy aB ) JLEAY (k) 2
4 = JaY) 4 ja B gy al ) JLIAY Gk 2

-1 A Gl e G e (5Sa das JLIAY AN gl aae )

6 X5 x4 = 120(% k)

E



Caaad éﬁi&hﬂjﬂ\&b&—&&\dﬂ\

iy Ad oS (Say 40Cm haly () (e (9Sa 84y 238 aS
{1,2,3,4,5) 28y

4 g yama xS ) S (bAy g semsa L) SH (2

Jad)

=Q\M\@ﬁg§&&3ge§JJgﬁYéﬂ\d$ (- —

5 = V¥ dd e b pdg al) LAY okl 2
-1 98 40 (e sual g (il e (e GSa 238 SLERY ALK k) e o))
3 X 5 = 15(4d k)
3= &l pdall A5 0 A puda g pb) LG (k) 2 (b
(4 g soma & 1S (YY) 4= SaY) A e B gy aB )y JLERY 3okl e
-1 240 (4 el g Gl e G9Se e LAY AN gkl s o

3 x 4 = 12(44 k)

i “a o @ dﬁ-ﬁ
A sl (Say 500 GapSly ipe ADE G Sa ey a3 A
{1,2,3,4,5,6,7}a8 4 alaiial,
4 goema pe ISl (bAe g sasa IS (a
AN

3:&@\@ﬁg§@bﬁé~)~)g§$‘iw\é$(a—'

7= &l pdall A e A pudag pb) JLEAY 3okl aae
7= daY) A8 p A pud g by JLEAY 3ok 2
-1 92 Golhaal) aaad) LAY 4K 3okl s o)
3 X7 X7 =147(% k)
3= cliall A (b sy oy LAY (3l s (b
4 g oama IS (Y 6 = @l pdal) A ja A g ol LAY (3 k) axe
4 Toama e IS Y 5= il pdial) 45 e b gl g al ) JLEAY (k) 2
192 Guolhaal) asal) LAY 4K gkl axe o)
3 X 6 x 5 = 90(4d k)

<3




Cimaad) é?ﬁ&)ﬁjﬂ\dﬁb&—&&\d&ﬂ\

: - 7, Jha
A< ey 5000eSly Gl CNE e (sSa 03ay 3 oS
{1,2,3,4,5, 6, 7}a&_Yla
g T oama g aml) B ab ) ) Sig Lo el G (a
A T gama ) B a8l ) s L b anll ()5S (b
Jall

—_—

-1 3 e 5{2, 4, 6} (& Slaral) L g3 A8 Y 5 2 g asthall sl o) La (a
3 = daV) A e b s (290 by JLEAY okl ae
(4 goama & S (N)6 = @ pdal) 4 ja (2 pudagy pB ) JLIAY 3k 2o
(4 Coama & L) SE (Y)5= liall 4 ja A puda gy ol LAY 3okl axe
—roh aandl LadY 4K gkl aae o))
(3 X 6 X 5 = 90b(44 k)
=08 4 Laxe 5{1,3,5, 7} (A Slaral) da g 30 ALY 5 gah sthal) 2l & L (b
4= & pdal) A e (b g gy g2 8 pB) JLEAY (3 k) aae
(42 Toama 1SE () 7 = & pdall A8 ja B gl gy a8 JLEAY (k) 2
(42 Toama U1SE () 7 =ciliall A8 ja B g g a8y JLEAY (k) 2
192 asd) SLEAY 4K gkl s o)

4 X7 x7=196(% k)

(Factorial of Integer Number)zea<all d3al) < g puaa 2-1-3

oY) A o) ) e Allide Ciillig 10 B agdiligl 3 aldd) 10W GlS 1)
GG (e (gl Letidy ¢ Sy AN ARl gl Laly B pdadl (alAAY) (e () Wiy o) OSa
A1y L oabial) ASLall GalAEN) e (o) Wby O) (S ALY Adda gl o bial) dadl
Jid) Jal pa Wpudal) 138 aBh aa)g (add (5 g LREY 3 al 3 dlall A3l ) aad o)
-1l Gt AN g Al ja JS (A LAY aae (8 Jal e pdie (9 il gl)
1485l | 248540 | 44BN | 4Adbel | 5ALkgl | GALEl | 7ALEN | 8ALMS | 9ddiel | 10440 4

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
G g Cila gl o alddN) & g8 <l LA o) (o

10X9X8Xx7Xx6%X5%xXx4%x3%x2%x1=3628800
56 )




Caaad éﬁ&ﬂjﬂ\&\)&—&&\d&\

A GAREY) a9 il LA b Gl gl e . (B aREY) (e Ml g B SEl Liaas ) 13
1SS g iU 1)

nn—-1n-2)(n-3)..1
s ngaal) 3l fay G o Ales £ aY gl bl S 58 cla) L
S g (n 23 g T8 ) 72l Jalh o qupdal) diland Ga s <1 gasal) aadly
(rrasal) daad) cig e iy i |

1) nl=n(n-1)(n-2)..1 nezZ":n=>2

2) 1=1

3) 0l=1

n'=nn-1)!

s Jaaililin = 1 Uage ol
11=1.(1-1)!
1'=1x0!

sls Jaailiillpy =2 Lag gl
20=2x (2—1)!

2!=2x 1!
sls Jeaailillp =3 Lag gy
31=3x(3-1)!
3!'=3x 2!
-l aadl (21 = 2 X 11) 529 Bl 40)) Lilia g5 La aladia) LiiSay g
3'1=3x2x1!

sls Jeailillpy =4 Lage gy
41=4x%(4-1)!
4! =4 x 3!
s Janil(31=3x2 X 11) 5 (3! =3 x 21) 585 Wil 40} Ll g5 La aladiesf LiiSay g
41=4%x3x21=4x3%X2x1!
~1 NS ) alas ) polaiud g

n=nn-1)n-2)n-3)(.)D(n—-m)! m<n &a

<2




Opaadl o3 A0a yua g aad) (il — Gl Juadl)

) vy
9!
313131 1680
9!
LH.S=3373
O9X8X7X6X5%x4x3!
LHS=

3IX3X2X1Xx3Xx2x%x1

_9x8x7x6x5x4
B 9 x4

=8X7X6X5
= 1680

=RHS

-0 dad 2

(m+1)!

m—11 >0

(n+1)!
(n—-1)!
m+1)xnxn-1)!

(n—1)! B

(n+1)xn=30

30

30

n?+n =30

n +n-30=0
mn-5m+6)=0
n-5)=0=>n=5 1Ll

M+6)=0=>n=—-6¢7Z"(Je):9
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Jall -
e Jaadl 7 axmlly plaiy) daglita dae) G pa Juala (84 e 5040 ) i T

n! = 5040 :0 cals i 4ad 2

5040 =1 X2X3X4X5%X6xXx7

n'=5040>n!=7! >n=17

(Permutation)J:+i) 3-1-3

SLEY) o3l Jaad A4Sl Cpma i B B sLEY) (e ncwe B3sake sLEY) (e TRay e
P, 1) 9 PP el Alja g 1 Ade Jgake ndiad 85
ray Ao aand Wb G i) QAR 1Y) A3 o) Lan Lage qui il (s bl Aer Asadla
N2 3 CAB ¢ Clidgg BAC O <y ABC JUall Jopw o 3aa

(el iy

‘N> rduan r € Z oS

n! r=n
Pl=Pnr)=inn—-1).(n-2).(n—-r+1) ;r<n
1 r=20
-t A3
|
. _ !
P'= P(nr) _—(n—r)!
S g
P(8, 3): ) '
I —/dd‘ |
P(8,3)=r3)|
8 X7X%X6xX5!
P(8,3) = a1
P(8,3)=8x7x%x6=2336

PRl

Py sl

P} = 41
Pi=4x3x2x1=24




Opaadl o3 A0a yua g aad) (il — Gl Juadl)

P(5,0) = 1:0) <l Q@
LH.S = P(5,0) =

51
~(5-0)!
5!
~ 51

=1= R.H.S

P(n,2) = 900\ i 4ad 22

14
P(n,2) = 90 =i
nn-1) =90
n>—-n=90

n> -n-90=0
(m—10)(n+9) =0

(n—10)=0=>n=10:
(n+9)=0=>n=—9$Z+(dA@_;);3§

Ry o) Al Sy A8k g cddlidadl ol dgle (ilad ddyd) 8 4yl (add @ 2
Lo aaayl Lgia day

1088 age A O Coag(r = 4)¢ (n = 8)La

8!  8X7x6x5x4!
(8—4)! 4!

P} = P(8,4) = = 1680 (3a; k)

i gl o)) Al AT a ) Jae g 8wl 1A Gl Jad) Cighd Laid) LiCe LS

-1l LaS g Saamdiaic

P(n,r) = P(8,4) =8 X7 X 6 x5 = 1680 (&k)
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1 g

Jadl -

—

6 IAJAGJ(Q oJ ok S g¢ ‘_'é) g.h SJL.HJ\ QALM\ FELEOAT djﬂ‘ O Bay

bl g a aladiady Lgi oSS Say Adlida Cig s 4cld dalS a8
-1(otall < gd)

—OSiae il Gy (r=4) (n=6) O ¢!
P(n,r) = P(6,4) =6Xx5x4x3
= 360 (& k)

17,

Jadl -

b iyl oY) Allida @IS S Baud g i S (S A8y ks aSy

lll lll 05 e A O Guns (1 = 3)c (= 3) Ua
P(n,r) = P(3,3) =3/ =3 x2 x 1 = 6(%kh)
l'l ll' (JJ‘%“S‘ M\EAY)

- Y - . dﬂ‘
GLUS Ay Cuay 4 (B ) o QIS5 g (Sa Ao G
Laild Lguany aadl ) gladia (jladaa AN
Jaad) &) ) ola) Ude iy palia Jlgad) 120

Mo (poglaie (gataall Gulisl) slidledl aa gl
Lagh o) Tanl g Lilisben Jliie) ga cijl) Lo Lagaiag
OSay OpaaaalinUisl) of BaY | (Se b aladialy e
o Gl lalde) oy Baaly AajS g

—isl gl JRAN LS Ll dganissy

S day) i qathall 8 g 1Ay
A8y 5024 o o g AiSa A ) o (7 saielaraal)
-:Qgi Jskasad) gy gﬂ LasS
JP(4,4) =41 =4x3x2x1=24/
S8 A gkl ase (6% Bl ala) fasal) s g
2 X 24 = 48 (4 h)

[P(2,2) =2!=2x1=2]
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(Combination) & &1 4-1-3
igd b Al Lt 5 08 ) iy $LN) am (a5 358la sGY) (n 1iga pams
(1) dC(m, 1) 9 CF e Adians r Ade dsdla (n 38155 ) (b s TRy s LAY
i LAY giag ol b (i ) GAAN 13 A (5 L aga b a0 (3l g B s Aaabe
GUS i 5 8 Uy {denaceletenl]odllal) 4o gana Unal 08 13 JUal) Qo o 98 Las
O ) gl lall A de ganall {qm (sl ¢ m\} 3\{m\ (e c&s}u\gﬂ sl
. s S i il
sl iyas
‘n>réamreZt oS

p(n1)

n .

c’,?:c(n,r):(r)z r! r<n
1 r=0.1

n!

DCm,T) = n—r)r!
2)C(nr) =C(n,n—r)

C(8, 3): i

8!

C83)=7g= 3).! x 31

8!
51 x 3!

_8x7x6xm
T 5Ix3x2x1

_ 8X7Xx6

_3><2><1_56
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C(50,48): sl

€(50,48) = (50,50 — 48) = C(50,2)

_ P(50,2) 50x49

= = X =
21 2 x 1 25x49 =1225

2

10 < Al de gana (e WS oSy palic 3 @l Lija de gaa aS

¢ palic
; | -
J&M&ﬁ\g&ﬁmb\g\%**éQGM\@J&M\@'AJ&*\SJSQ\ —
1) cle ganal)
P(10,3
C(10,3)=%
10x9x8
T 3x2x1
=5%x3x%x8

= 120 (&) 4s saa)

2

Jall -
JLal g caga e B 7930 C Jei (Al Cllaiunal) adid acy de Qi o)
- 98 sl (e Al Al ) JSAY) aae oS A Al ) oapaadl G Lol

P6,4
C6,4) = (4! )

Baa) g Al o lgia 3a8i Y JalS Cu (e saa0 (S (Sl JSA aS

_6x5x4x3
T 4x3x2x1
=3 x5 =15(sku J88)

&
aSd Jadd Lgia ALil5 Ja quglhall g8 sa ciladaly ) jladia) dlind 2ae S ) . G
Y (Say 48y 5k Jal
Gun lal) Jajidy ¥ ) lada¥) B ALLY) Ja die g g cui i Of G T
-1 AL e 3okl s ¢ 9Sy M (ALY Qi 5

P(8,5
C(8,5) = (5! )

_8x7x6

T 3x2x%x1 )
= 8 X 7 = 56(4i k)
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28

Jadl -

fClnm5 5 0y 7 O O Oidaay Sl A cpe Dt LA (e 48, b K,

S Gkl aae e AN aga e cuii AN O) Badl Ul 138 B

5 O (e it U GSag C(7,3)Ba 3ok Tom Ge Jay ADG L) oS

LAY LM gkl sae oS Bl bl il e daieYLC(5,2) Wawd
-1 92 Adall)

P(7,3) P(5,2)

31 2
7x6x5 5x4
T3x2x12x1

= 35 x 10 = 350(4& k)

C(7,3) X C(5,2) =

\ &

A SE @y SULERS 3 paw @y 4 9 e Sy G siad 3y 4Bl

9)935?‘0%&5\)&@5,\5&)&%
Jall -

Gl 5 ga qlhall O) Eua 5 <C(6,3) 90 »a @lyy 3 LER b e T
LIS Gk 2 sy ol 25,80 (e La LA Ay (g B Adall aad) o8
. C(4,2)
1923 g sl JLEAY AUl gkl aae 6% aall ) faaldl o slaieYlg
€c(6,3)xC(4,2)
_P(63) P@2)

3! 2!
6x5x4 4x3

T3x2x1 2&1
=20 X 6 = 120 (4& k)

25 J
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1-3) oiped
55620 31 Baal sl Aal) 5 giad Ade 100G sa IS A Bsaina 201 (¢ siad a1
Bl gal) (e Adalll) A gan qua) Jilaga
D OSIA{5,1,6,2,7,4, 8} ald ¥ (e Ay oS (Say il ja 453 (a9 2 a2
Al aaal) B Ay - pana i IS (D Al daad) B 4y o gania ) <3N (3
e 3 maubas D0 e Lia g Able gia (4) S 1M mabas 3 de g giag (3 930a 3
- A el A cad) gk
lla g pluas &Y Je (¢ Adble WIS (b Jhle aal g dalla Lgda o) (g
hid gia dwad oo AlaY) Gislhal)l 1Sy Alic) 8o La Bale Cladal dlic) axe oS 13 4
Y Say Al jh A< (oY) day W) ALLY) (e A YY) (el o) Ja
- ) Ay 7 gana S ) SE O) ks 5
{2,3,5,6,7,9} a8 ¥ (e Lgh o83 Sy () ) 3ld oY) 2 (a
AR (il Ly oS5 Sy AN 40000 JBY) ) e 3ld dasY) 23 (b
LBV (i L oS5 ¢Sy AN ) Fld 3 ) ey 2 (c
AR Gl (e L oS5 Sy Al Gaaad) clisliaa (e o) pa 3l dlas) 2 (d
- QS dad 12 6
a) P(n,2) =72

0 (2) =10
92(3)=("3")
d)C(n,4) =C(n,2)

e) Pn,3) =6C(n,4)
O3 (L,a28) Lnad) Bl Cigya o igsn 63 A e bR (eSS AliSay A8y 5k a8 7
¢ A T sama J...\i‘— Jhusal
Ol UAa) | Gssia)) 3 5 05128 9 siusm 45 Osipmaa oBh 5 4 ol j2 (o 8
=1 OsSH JEAY) Gk a2
Losa LEle gl (a
Bl e Laadis ol (b
Lol 38 (e lalldall (c

&

<
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(Binomial theorem) 4 2 daaia (uudy (aad) (53 4 jua 2-3
dadiall 1-2-3

(a+ b)%A a+ bossdl g3 laiall 4500 5 g1l o)) dae giall s gal) B Lalad o) (G
- e g
(a+ b)? = a? + 2ab + b?
=AY A8y ) aii Wid(q + b)3 (ol A3 laiall A 568N ) zliad Ladic
(a+b)3 =(a+b)*(a+b)=(a*+2ab + b?).(a+b)
= a3 + 3a?b + 3ab? + b3
A Jeand Eua Wy e g daldldl g dayl 1 368N o Juaad ) Siall qu pal) gl aladinily g
(a+ b)* = a* + 4a3b + 6a*b? + 4ab3 + b*
(a + b)® = a® + 5a*b + 10a3b? + 10a?b? + 5ab* + b>
ST (il o3 & gia)) ABluad) il glaciall Gy Baa) g JSI e il oy
L340 2
) Sl Gl A8k o) aad Wilk(g 4 b) 100 gSia slagl e Uia calla 1) 4
ApaSy S g9 dush by ) zliad Lgisst g gan il i sl (Gaw Lah Laling)
Bz A8k (o ) ) e claaly ) slale Jgla By (31 g¥) (e B s
Craad) (g ¢ gSia Aoy

n € Z* & (@ + b)™ (wal) 38 s<ia syl 2-2-3

-:0%a, b € RSy n € ZH s )
1)(a + b)" = C§a™b® + C{a™ b + C5a™ 2b? + -+ C'a’b"
2)(a — b)" = Cja™b® — Cta™ b + C}a™ 2b? — --- + C'a’b"

-" cdaadla

deSiallagan 2o o (o) cpaall o) (sl Wl e laaly u3 agaall s o (1
5y dagl ) B Rl gSlag agan A o g giay 0N 38l & gShadpy 4+ 1 b
S8R g, 2gan dad o

=Y Callial) JaaY (paald) 4§4 G sdl) (g Qg\gh-u,j oA aal) (g Jg¥) aadl Gl ) (2

(a + b)* = a* + 4a®b + 6a?*b? + 4ab? + b*
(a+ b)> = a® + 5a*b + 10a3b* + 10a®b?® + 5ab* + b>

G daly ldiay s b ol Ly Ay M) Al B g oul oo Taaly pall auel O (3
Liclal poualy 0 Ange L g gl O ) A ) sl B poal
N0

LMY Ol o3 Ikl (il s a gl B a, b ol £ ) (4

iy dddle AGN aad) 3 LEIg A ga Jg¥) aad) B LA G eSi(a — b)"dssia A (5
NEPLER Ajn@géc,gﬂ\ KPRRLA AN

§+ 1 g o ¥ and) A La b ()9 & gSial) 3 gan s old Lagj lase nols 1Y (6
Gl ) 2 Ay (g8 Lag) (oS gSiall agaa axe (b Lo b fase pp glsidig

(5)(5+1)

o)
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(2 + x)° ds8ia 22

(2 4+ x)% = €325x°% + €325 1x! + €52572x?% + 3257343
+ €325 *x* + 225755
= C325x% + C32*%x! + C323x% + €32%x% + C32'x*
+ €22%%5
=1x32x1+5%x16xx+10x8x x%+10x 4 x x3

.ﬂ/

dadl -

—

+5x2xx*+1x1xx5

(1-Vx)" dssias

(1) = G13(v)° - cf1° ' (V) + C31°2(V)'
~G (V) + (V) - 15 (R)’
= C§15x° - C51*(VA) ' + 1P (V) - G312 (V)°
(V)" - 31°(VR)”
=1X1X1-5X1XVx+10x1xx—10X1XxVx

+5x1XxXx2—1x1Xx%/x
=1—5Vx + 10x — 10x/x + 5x% — x%/x

2

Jadl -

(101)3 _laial) 4ad aa

(101)3 = (1 + 100)3
= €313(100)° + €31%2(100)* + €311(100)? + €31°(100)3
=1x1x1+3x1x100+3x1x10000+ 3 x1Xx
1000000
=1+ 300+ 30000 + 3000000
= 3030301




Opaadl o3 A0a yua g aad) (il — Gl Juadl)

- A (rdmdadi s aa) (g) alal) aad) o) Uda gl cpaad) (o3 Aa jpa ol sSia b Linat o)

Tr — C:}—l an—r+1 br—l

(a+ b)10 dgsia b Lualdl) aal) aa

T. = Cn 1avn—r+1br—1
r r—

T5 — Cég1a10—5+1b5—1

T5 = C10a6b4

_10X9Xx8x7

61,4
Ts = 4x3x2x1 "

T = 210aSh*

5 3
x# 0 (5 —2x) dstha bl s

— rn n-r+1pr-1
T,=C",a b
5-4+1

1
Ty=C5 4 (;) (—2x)*1

5 1 2 3
T, =C3 (;) (—2x)

T _5x4><3(1>( 8x%)

*T3x2x1\xt x
3

T4=_80F

. _ 80

YT x
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Aldlaa 23 25 155 gy an Ah V) kel & g8 o 08
2 10

(2 +5)

T, = C;l_lan—r+1br—1

2 r-1
T, = C;gl(xZ)lo—r+1 (F)

- 4Y) 3 ghadl) B sl cilalaall g ) (s
x15 = (x2)11—r(x—3)r—1

15 22-2r ,.—37r+3

X=X X

x15 — x25-57

15 =25 —-5r
5r =10
r=2
1O Agle g AU aad) ga 15 g gy A aadl o (o)
2 2-1
TZ — C%gl(x2)10—2+1 (F)

2
TZ = C%O(xz)g (xg)
T, =10 x x18 2
2 = Xx X F

T, = 20x%°
. 2052 aall éaw\ Jaleal) o) o)

»
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n € Z* &a(a + b)" dssia & (b g¥) (paal) o) Jaw g¥) aal) sl 4-2-3
-8 ABLd) cUaadall gA Ua g Las
_§+ 1 el i gY) aal) A, Lad (08 Agsiall agan axe B Lia g fase oS 1Y o
Ol g¥) cpaal) &gy oSy Lag) QoS dssiall agaa s gl Lajd fae g1y e
Gﬂ)@ﬂ+1)
N2 /'\ 2

Jadl -

(a+ b)® &s8ia bl ¥l aal) 22

ot A dSiall b Jan gl aal) 4

n+1—6+1—3+1—4
2 2 T

&l aadl ga Jau g1 aadl o)) (g
T. = Cn 1an—r+1br—1

r r—
T4 — Cg 1a6'4+1b4'1
T4, = Cga3b3

T4, = ZO a3b3

| -
.:‘",Aé‘gﬁd‘géoghu\g\ﬂoﬁd\uﬂ) _—

n+1 7+1 8

3x 27‘ﬂ — .
(Z—5) dssha b bl pasl) 2

2 3x

2 2 2
n+1+1—7+1+1—8+1—4+1—5
2 2 2 T N

Lol g aal ) laal Laa cbas g¥1 Cpasdl ¢ !

Tr — C;'l_lan—r+1br—1
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7x6%x5 81x* -8
T4_= X X
3x2x1 16 27x3

~ -105

X

r-ci(%) (52)
57 F4\ 2 3x
7X6X5%x4 27x3 16
T = X X
4x3x2x1 8 81x*

T_7O
5_3x

4

il dad aa a5 (2 4 x)% 4 (2 — x) %18l sl

(2+v3) +(2-v3)"

(2+x)4=T1+T2+T3+T4+T5
2-x)*=T;—-Ty,+T3—T,+Ts
raall;

2+x)*+@2—-x)*=2[T, + T3 +Ts]
= 2[2* + €52%x% + x*|
= 2[16 + 24x? + x*]

=32 + 48x2 + 2x*

x=V3uaes (2+x)% — (2 —x)* - dad aayy

(2+v3) +(2-V3) =32+48x3+2x9
= 194
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g 2-3) oyt 0

-1 il Laa MS dgfia a1
a) (a—b)?

b) (1+ x)*
2 7

c - — ;x>0
) (VE-5)

1
d) (—+x) X %0

X

1)10 . s
S(2r+) ndsshe b pall aad s 2

2\ 14
(gy%) 18 gSia b o g¥) 2al) 22 3

.(3x2 — :—x)s:&gﬁwx o Cpbagd) cpaall 2 4
1\12 S .

: (2x2 - ;) P VP POV EURNIRI

(x+ \/5)4 + (x - \/5)4:)-\-“‘ dad 22 6

Cpal) (63 Gugll) Ada jaa alad5ul (0.99)0 J)aiall dad 22 7

(1 + x™):dgsha B pAY) i aa 8

OBl A b e (5x + 4y)7 dsSia b Gabaag¥) Gpaal) o cuale 13 .9

?x’y
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ja) ) gall
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&I Juadl)
g a0al) 1 gall
( Circular Functions)
3 il
(SECTIONS)
JJY\M\QAQM\MJJMMJKQUA 1-4
OaBAN) Ll g3 g WY L) 2-4
ORI G AN o) £ gannal Ay ilall J) gall 3-4
g gl 30 camidal 45 jalal J)gal) 4-4
dg g1 30 chaall 4y yital) ) gal) 5-4
Gliall Ja 6-4
Al e alaal) 7-4
Vocabulary doaly 1) A8%ad) ) el rllaaall
sine sin 0 a9 50 qua
cosine cos 6 4 9130 aldd cua
sin O e e
tangent tan 0 = 49030 B
cols 0
cosecent csch = — 43 9130 ala adald
51111 0
secent sec = 490 3 adald
" cos 0 0
cos . . 1
cotangent cotO = = — dg9) ) alad Ja
tan@ sin6
alfa a Lal) 4y g 3
beta ] L 439130

—_——————



A J1sal) — ) Suaadl

- Wl Liales
B3 1) 3413 a ggda g ol pua gl Aga gal) 43150 asgda @

AY AU (a Jy gl S g (g ilall g (Adieal) Ay g 31 (uld el Cp el

Bala 4y gl 3 Lgtil olfa g At el @

I A o) s Alal) clBRl) (any @ I
I Al Guudl) ad ) A Ay gaal) 43 g S dpilad) Jlaxicd o I
I Aaldl) U g3l Aditial) cundl) e I

. Sin0,cos0 ,tanf J)gll Al hbiall asy o

San gl 503 o sy oulll) a gl A gall Ay sl psgha o

= Suadl) 13 L;é aﬁi ) g
elal) S5 chall & Wliu s il Cla gleal) A2a) s

aldd cuall g cual) A g aladiuly Glial) Ja

Llee Jilaa Ja (B daladiind g (@A) g L&Y L g aseda

O 91 b O GUAD ) @ gannal Ay ) ) gall sl 58
49030 Cindal 4y jilal) O gal) (pul) g8
4930 uall 4y yilall ) gal) pul) g8

LAt e alaal) Ja didss
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Sl ol Juaadl

4 5l ) gl
(Circular Functions)

Gari g dzal o 1-4

sin, cos,tan 4l Jisall Aglad) i) ja & Ub e
ol LS @l g (g A1 )93 Ui jad (o LiiSay J)gall o38 aladiudy

(cot) alailt JB 43 1-1-4

(JB) tan A Gslia ¢ AUl Al a5 cot W e alad JB [Cotangent] Al

tb 1 1 cos 0 10 gi
co — — m —
tan 0 sin® sin0
cos 0 i
rcot A 4y o
cos O

cot: {0:0 € R,sin® = 0} — R:cot0 =

sin @
(sin@ = 0) bdy 4880 2aey) J<t ol cot A ¢ 4
(sec) adaldll dlla iy ;25 2-14

2) cos Al qglia (e AUl AN g sec W Jans (kB ) [secant] Al
1 1)) (P

sec O =

cos 0 ‘e A Ci wd

sec: {0:0 € R ,cos@ + 0} - R:secO =

cos 0O
(cos 0 # 0) bds 4d8al saeY) J< Gl sec AN o sl
((Csc) pballl galil) s iy o3 3-14

Alal) Cplia e AUl AN A9 csc W ey (pladl) ahaldll ) [cosecant] 4l

1 : O ) cuasin
csc = sin 0 resc A diy
1

csc: {0:0 € R ,sinf # 0} — R:cscO =—;
sin 0

76



Al 9192l — gl Y1 Jaaadl

(sin @ # 0) hds 488 dNaey) J< G o3 csc DA o
ag il J1gall o cBdlal) 4-1-4

sin’0 + cos?0 =1
sec?0— tan?0=1
csc?0— cot?0=1

sin? @ = (sin 0)?
cos? 0 = (cos 0)?

(s AY) il )2l Ayl 1358 5
oM clBMal)  gLEL

1) sin?0 + cos?0=1
ARl Ui 33 b LHELE) Gons S8l

2) sec?0— tan?0 =1

1O )

sin?0 + cos20 =1 (= cos?0)

sin?® cos?0 1

cos20 + cos20 cosZ 0

tan’ 0 + 1 = sec? 6

sec’0— tan’0=1 PR

3) csc?0— cot?0=1

r Ok )

sin?0 + cos?0 =1 (= sin? 9)

sin?® cos?0 1

- + — = —
sin?0 sin20 sinZ%0
1+ cot?0 = cec?0
csc?0— cot’0=1 P )

c0t0=§,0°<0<90°Ji(0°<9<§) Do 1
(sin®,cos0,tan 0,sec O, cscB) :(x JS ad ol AV duadl) 45 1Al J) gal) o 2

1 to 1 tan @ 1 dal
) co tan 0 an cotO

= tan@ = —

W

tan 0 = —1><3—
an =-—= 1=

W | =

A



A ) ) gal) — 1) Sual

25
. csc20 =—

“0°<0<90 =

3) sec’0— tan’0=1 <
2

3
sec? 0 =1+(—) =1+

*~ €cScO =
3

s
2)csc?0— cot?’0=1 © csc?0 =1+ cot?0 —_—
csc? 0 =1+<i)2=1+2=9+16=§
3 9 9 9

G hall a5l 3l 2al

9
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cos(60° —45%) = cos60°cos45° + sin60° sin 45°

_ 1,1 3 1 1 V3 1+48

2 2 2 2 22 242 2\2
~ cos15° = 1+v3
2v2

3) tan 105°
105° = 60° + 45°
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